

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  
«ЖУРАВЛИК» ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»**

**«Призначення дорослого—  
допомогти дошкільнику  
жити власними силами,  
у злагоді з довкіллям  
та згоді із собою».**

**Напрямки педагогічної  
діяльності:**

**«Навчати, формувати і розвивати  
творчий потенціал  
кожної дитини»**



**Педагогічне бачення  
колективу: «Бачити в  
кожній дитині  
особистість»**

**Вихователі закладу допоможуть Вашому малюку  
впевнено йти по стежині знань до незвіданих вершин, щоб дати можливість  
кожному підкорити свій Олімп  
і утвердитись в собі, як повноцінна Особистість.**

## ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ

Своє функціонування заклад розпочав з 11.02.2004 р. з відкриття однієї різновікової групи. На той час ДНЗ повністю задовольняв потреби жителів села щодо здобуття їх дітьми дошкільної освіти. В садку перебувало 22 дітей, віком від 3 до 6 років. Та з часом народжувальність в селі почала зростати, що призвело до формування черги, яка на кінець 2009 року становила 25 дітей.

Тому було прийнято рішення про відкриття другої групи.

За сприяння органів місцевого самоврядування, з допомогою підприємств, які знаходилися на території Стадницької сільської ради та спонсорською допомогою батьків було завершено капітальний ремонт другої частини приміщення ДНЗ, закуплено необхідні меблі, обладнання, інвентар, та в березні 2010 р. відкрито 2-гу групу для дітей молодшого дошкільного віку.

З січня 2020 року в результаті реформи децентралізації – заклад перейшов у комунальну власність Вінницької міської територіальної громади та змінив статутну назву на Комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти «Журавлик» Вінницької міської ради». На даний час в ЗДО функціонує 2 різновікові групи, які відвідують 44 дитини, віком від 3 до 6 років.

Сьогодні людство стоїть на порозі нового етапу свого розвитку: переглядається система цінностей, змінюється світобачення, стають іншими погляди на звичні речі. Люди почали жити поспіхом і переобтяжені буденними справами, втрачають вміння насолоджуватись життям, тихо радіти, дивуватись йому.

Саме цьому вчать своїх вихованців педагоги КЗ «ЗДО «Журавлик» ВМР», адже не дарма визначили для своєї діяльності девіз: «Призначення дорослого – допомогти дошкільнику жити власними силами, у злагоді з довкіллям та згоді із собою».

І от уже багато років колектив ЗДО цілеспрямовано, віддано та творчо крокує вперед, спокійно та впевнено ведучи в складний світ своїх вихованців.

За час функціонування закладу проведено немало робіт, направлених на покращення умов перебування дітей: ремонти групових приміщень ЗДО, заміна

даху, заміна вікон на енергозберігаючі, встановлення бетонної огорожі, обладнання сучасного ігрового та спортивного майданчиків, підведення централізованого водогону з артезіанської свердловини, вимощення доріжок тротуарною плиткою та багато іншого.

Значна увага приділяється і освітньому процесу, задля успішного проведення якого створюються нестандартні засоби навчання, використовуються новітні технології, розробляються авторські проекти занять.

Штат ЗДО становить лише 12 чоловік. В закладі працює 5 педпрацівників, всі мають відповідну педагогічну освіту, з них вищу – 4, що становить 80 %. Працюють тут як молоді спеціалісти, так і педагоги, що мають стаж роботи понад 10 років. Працюють віддано, творчо та ефективно, розуміючи свою відповідальну роль у вихованні та навчанні дітей нового покоління.

## **ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА**

Режим роботи: **10,5 години**

Мова навчання та виховання: **українська**

Загальна кількість груп: **2 різновікових**

«Веселка» - **23 дитини**

«Дзвіночки» - **21 дитина**

Комплектація: **діти віком 3-6 років**

Загальна кількість дітей: **44 дитини**

Працівників: **10 постійних, 2 сезонних**

Педпрацівників: **5**

Працівники з числа обслуговуючого персоналу: **7**

Юридична адреса: **23241 с.Стадниця,**

**вул. Богдана Хмельницького, 35**

**тел. (0432) 58-31-31**

**e-mail: dnzjurawlik@gmail.com**